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CONSEJO DE ALTA DIRECCIÓN PÚBLICA 
ACTA 

SESIÓN ORDINARIA N° 385 
 

1.- Asistencia.-  A 22 días del mes de febrero de 2010, tiene lugar la tricentésima 
octogésima quinta sesión ordinaria del Consejo de Alta Dirección Pública. Se inicia la 
sesión a las 12:00 horas, con la presencia de las siguientes personas:  
 

- Sra. Rossana Pérez Fuentes, Presidenta. 
- Sra. María Luisa Brahm Barril, Consejera. 
- Sra. Rosanna Costa Costa, Consejera. 
- Sr.   Mario Waissbluth Subelman, Consejero. 
- Sra. Pilar Vera Montoya, Subdirectora (S) de Alta Dirección Pública.  
- Sr.   Francisco Duran Silva, Secretario Técnico (S).   
- Sr.   Rodrigo Bravo Acevedo, Abogado DNSC.   
 

2.- Reclamo de Ilegalidad presentado en la corte de  apelaciones de Santiago.- La 
señora Presidenta, informa al Consejo que en el contexto de la Decisión del Consejo para 
la Transparencia respecto a los recursos de reposición interpuestos -conforme con lo 
estipulado por el artículo 59 de la ley N° 19.880   y por Acuerdo N° 1900, adoptado en 
sesión N° 353, de 23 de septiembre- respecto a los amparos a29-09 y a35-09, se 
considera procedente interponer un Reclamo de Ilegalidad ante la Corte de Apelaciones 
de Santiago, proporcionando a los señores Consejeros, copia del documento Propuesta 
de Reclamo preparado por la Dirección Nacional del Servicio Civil para dicho propósito. 
 
En Consejo, por unanimidad, acuerda interponer un Reclamo de Ilegalidad ante la Corte 
de Apelaciones de Santiago en contra de la decisión adoptada por el Consejo para la 
Transparencia en el asunto, aprobando por igual quórum el documento propuesta de 
Reclamo, con las observaciones efectuadas por el Consejero, Sr. Waissbluth. Acuerdo 
N° 2001  
 
3.- Informe de novedades y Reporte Estadístico mens ual .- Informa que en las 
carpetas de los señores Consejeros, se ha dispuesto el respetivo Informe de Novedades 
a la fecha y el Reporte Estadístico mensual correspondiente al mes de enero de 2010.  
 
4.- Documentos entregados:  En esta sesión se hizo entrega de los siguientes 
documentos:  
1. Tabla de sesión ordinaria N° 385  de 22 de febre ro de 2010. 
2. Documento Propuesta de Reclamo de Ilegalidad preparado por la Dirección Nacional 

del Servicio Civil. 
3. Informe de novedades y Reporte semanal sobre procesos de selección de primer y 

segundo nivel, elaborada por la Unidad de Gestión y Desarrollo de Procesos. 
4. Reporte estadístico mensual, enero 2010, elaborado por la Unidad de Gestión y 

Desarrollo de Procesos. 
 
 
Siendo las 13:00 horas, se levanta la sesión.  
 
Sra. Rossana Pérez Fuentes, Presidenta      ________________ 
 
Sra. María Luisa Brahm Barril, Consejera.       ________________ 
 
Sra. Rosanna Costa Costa, Consejera.    ________________ 
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Sr. Mario Waissbluth Subelman, Consejero.   ________________ 
 
 
Sr.  Francisco Silva Durán,  Secretario Técnico (S)                       ________________ 
 

 


